



Во Владимирской области бывшие сотрудники Федеральной службы исполнения наказаний осуждены за должностные преступления

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшим руководителям оперативного подразделения федерального бюджетного учреждения «ИК-7» УФСИН России по Владимирской области подполковникам внутренней службы Владимиру Чубу, Николаю Гурову и Сергею Быстрову. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями) и ч. 1 ст. 290 УК РФ (получение взятки). Следствием и судом установлено, что в период 2006-2008 годов Чубом, Гуровым и Быстровым совершены должностные преступления, существенно нарушающие государственные интересы по обеспечению нормальной деятельности исправительного учреждения по отбытию наказания осужденными и их исправлению. В частности, осенью 2006 года Чуб, Быстров и Гуров через осужденного предложили лицу, отбывающему наказание, передать им 30 тысяч рублей за создание ему благоприятных условий режима содержания. На полученную взятку сотрудники колонии приобрели в личное пользование газовые пистолеты. Кроме того, в апреле 2008 года Быстрову и Чубу стало известно о том, что начальник отряда «ИК-7» Молюков вступил во внеслужебные отношения с осужденными и совместно с ними совершил противоправные действия, связанные с мошенничеством в отношении квартиры лица, отбывающего наказание. Опасаясь проведения служебной проверки и применения мер воздействия со стороны вышестоящего руководства, Быстров и Чуб укрыли от учета и регистрации сообщения о трех умышленных преступлениях. В результате виновные лица были привлечены к уголовной ответственности на основании оперативных данных спустя пять месяцев со дня совершения преступлений и впоследствии осуждены к различным срокам лишения свободы. Приговором суда Чубу и Быстрову назначено наказание в виде 3,5 лет лишения свободы условно, Гурову – 2,5 лет лишения свободы условно. Осужденные также лишены права занимать должности, связанные с осуществлением организационно-распорядительных функций в правоохранительных органах сроком на 2 года. Кроме того, приобретенные на средства незаконно полученного обогащения газовые пистолеты у осужденных изъяты и обращены в доход государства. Следует отметить, что органами предварительного следствия Чубу также было предъявлено обвинение в злоупотреблении должностными полномочиями, вследствие которого осужденный утратил собственное жилье. В сентябре 2004 года, узнав из личного дела одного из осужденных о наличии у него в собственности квартиры, Чуб вступил во внеслужебные отношения с осужденным Савенковым, имевшим навыки мошенничества при игре в карты. С целью продажи чужого имущества и личного обогащения он выдал Савенкову карты с указанием образовать у мужчины значительный денежный долг, создал для игры



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

беспрепятственные условия. В период карточной игры, проходившей в подсобном помещении режимной зоны колонии на протяжении трех месяцев, у потерпевшего образовался долг в 125 тысяч рублей, в счет погашения которого он оформил на лиц, освободившихся из учреждения, доверенность на продажу квартиры. В последующем Чубом была получена и присвоена часть денег от продажи жилья в сумме 47 тысяч рублей. По данному эпизоду обвинения судом вынесено постановление о прекращении уголовного преследования за истечением сроков давности привлечения обвиняемого к уголовной ответственности, т.е. по не реабилитирующим данное лицо основаниям.

19 Апреля 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/525618>